Дорогой выпускник! 

С помощью этого теста ты сможешь проверить свои знания по теме 

«Показательные и логарифмические уравнения»

1. Сколько корней имеет уравнение  [image: image1.png]|x? — 2x — 1|*?

|x? —2x — 1]




А) 1;     В) 2;     С) 3;     D) 4;     E) 5

2. Найдите х+3, если 
[image: image2.emf]48
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А) 5;     В) 4;     С) 6;     D) 7;     E) 3

3. Сколько корней имеет уравнение[image: image3.png]|x® — 6x + 8|6—*





А) 1;     В) 2;     С) 3;     D) 4;     E) 6

4. Какому интервалу принадлежит корень уравнения
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А) (6; 13);     В) (2; 7);    С) (0; 17);      D) (1; 6);    E) (3; 8)

5. Найдите произведение корней уравнения 
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А) 1;     В) -1;     С) 2;     D) -2;     E) 0,5

6. Решите уравнение 
[image: image6.emf]4

х

− 3

х −0,5

= 3

х +0,5

−2

2х − 1


А) 1;     В) -1;     С) 2;     D) -2;     E) 1,5

7. Решите уравнение 
[image: image7.emf]3
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А) 1;     В) 5;     С) 
[image: image8.emf]1
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8. Решите уравнение 
[image: image9.emf]8
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А) 
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 ;     D) 
[image: image13.emf]0 ; ±1

;     E) 
[image: image14.emf]±2


9. Решите уравнение: 
[image: image15.emf]3
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A) Ø;     В) 9;     С) 2;     D) 0;     E) 4

10.  Решите уравнение 
[image: image16.emf]16
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А) 0;     В) 3;     С) 24; 0;     D) 15;     E) 24

11.  Решите уравнение 
[image: image17.emf]√

1+log (

√

х ) ∗ log ( 9) +

√

2= 0


А) 
[image: image18.emf]1
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;     В) 9;     С) 3;     D) 
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12.  Сколько корней имеет уравнение
[image: image21.png]—%) = (192 - 1)tog, 10




А) 2;     В) 1;     С) 3;     D) 4;     E) 5

13.  Решите уравнение 
[image: image22.png](2x) 1082 (x+45)7=25




А) нет решений;     В) 0,5;     С) -9,5;     D) 0,8;     E) 2,4

14. Укажите значение а, при котором уравнение lgx+lg(x-6)=lg(-a) имеет только один корень.

А) -9;     В) 8;     С) 7;     D) 6;     E) Ø

15. Решите уравнение
[image: image23.png]0g5x+l0gy(x* ) +10g (" J+-+log, (%,





А) 
[image: image24.emf]√
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16.  Решите уравнение: 
[image: image26.png]=36
-+ logzx
45% + logesx +
log 5% + logszx + log g5




А) 
[image: image27.emf]√
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3


17.  При каком значении k уравнение 
[image: image29.emf]∣ ln ( x+15 ) ∣ = − ( x+ k )

2

может иметь решения?

А) -15;     В) 14;     С) 15;     D) 10;     E) -e

18. Решите уравнение 
[image: image30.png]log;(x* + 5x — 13) + logi (" — 8x + 13)
L





А) 3;     В) 2;     С) 5;     D) 1;     E) Ø

19.Найдите значение выражения   
[image: image31.png]g (6+x21g ™6




, где x1 — наименьший корень уравнения 
[image: image32.emf]х
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А) 
[image: image33.emf]1

12

;     В) 12;     С) 11;     D) lg11;     E)  lg11

20.  Вычислите xy, если 
[image: image34.png]{bm(x -y =2




a) 14 b)12 c)10 d) 8 e) -8
Проверь себя!
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Очень важно чувствовать себя уверенным на ЕГЭ. Удачи! Ты молодец!
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